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CONSELHO DO CAMPUS

ATA Nº 5/CONSCCL/UFFS/2018

Aos onze dias do mês de julho do ano de dois mil e dezoito, às catorze horas, no Auditório da
Unidade Seminário, do Campus Cerro Largo, em Cerro Largo/RS, foi realizada a quinta Sessão
Ordinária  do Conselho do  Campus do presente  ano,  presidida  pela  presidente  em exercício,
Lauren Lúcia Zamin. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros:  membros natos:
Sandro  Adriano  Schneider,  Rodrigo  Prante  Dill,  Juliane  Ludwig,  Bruno  München  Wenzel,
Rosália Andrighetto, Dionéia Dalcin, Fernando Henrique Borba;  representantes docentes: Ana
Cecília  Teixeira  Gonçalves,  Fabiano  Pereira,  Marcos  Alexandre  Dullius,  Tatiane  Chassot;
representante  dos  técnicos-administrativos:  Eduardo  da  Pieva  Ehlers;  representante  discente:
Eduardo Alex Karnikowski;  suplentes no exercício da titularidade: Thiago de Cacio Luchese,
Jeize de Fátima Batista (membros natos); Izabel Gioveli, Ari Söthe, Gilmar Roberto Meinerz
(representantes docentes); Adriano José Lentz (representante dos técnicos-administrativos). Não
compareceram à sessão por motivos justificados os conselheiros: Carla Maria Garlet de Pelegrin,
Márcio  do  Carmo  Pinheiro,  Demétrio  Alves  Paz,  Neusete  Machado  Rigo  (membros  natos);
Daniela Oliveira de Lima, Monize Sâmara Visentini, Débora Leitzke Betemps, Judite Scherer
Wenzel  (representantes  docentes);  Ronnie  Reus  Schroeder  (representante  dos  técnicos-
administrativos);  Rozane  Elveni  Kaufmann  Scherer  (representante  da  comunidade  regional).
Verificado  o  quórum,  a  presidente  abriu  a  sessão  e  colocou  em apreciação  a  ata  da  sessão
anterior, sendo aprovada por unanimidade. A seguir justificou a ausência do presidente, que se
encontra em banca de qualificação de mestrado, e fez as comunicações da mesa: 1. A direção do
Campus respondeu a um memorando do Gabinete do Reitor, justificando os casos em que a
carga  horária  dos  docentes  em  sala  de  aula  não  atinge  o  mínimo  de  oito  horas  semanais
estabelecido por lei (docentes em cargo de gestão, afastamento para capacitação, licenças); 2. O
Campus  receberá  o  professor  Anderson Spohr  Nedel  (área  de  Metereologia,  Climatologia  e
Hidrologia), nomeado por decisão judicial em face do Concurso Público/2009 para Docente da
UFFS, havendo possibilidade de redistribuição, por ser docente da UFPel, não tendo sido objeto
de demanda por nenhum curso do Campus. A seguir foi apreciada a pauta da sessão, a qual foi
aprovada por  unanimidade e  ficou assim definida:  1. Homologação dos  membros  eleitos  do
Núcleo  Permanente  de  Pessoal  Docente  (NPPD)  Campus Cerro  Largo  (resolução  ad
referendum); 2. Homologação  da  nova  representação  discente  do  Colegiado  do  Curso  de
Ciências Biológicas; 3.  Redistribuição do servidor Leandro Timoni Buchidid Ca-margo Neves
(Docente UFFR/Processo Nº 23205.002272/2018-81). O plenário apreciou o primeiro ponto da
pauta,  homologando os membros  eleitos do  Núcleo Permanente de Pessoal Docente (NPPD)
Campus Cerro  Largo,  já  publicados  ad  referendum pela  RESOLUÇÃO  Nº  9/CONSC-
CL/UFFS/2018. O segundo assunto da pauta foi a nova representação discente do Colegiado do
Curso de Ciências Biológicas, homologada por unanimidade pelos conselheiros  (RESOLUÇÃO
Nº 10/CONSC-CL/UFFS/2018).  O último  ponto  da  pauta  foi  o  pedido  de  redistribuição  do
servidor  Leandro  Timoni  Buchidid  Camargo  Neves  (Docente  UFFR/Processo  Nº
23205.002272/2018-81), indeferido por indisponibilidade de vaga.  Sendo catorze horas e vinte
minutos foi encerrada a sessão da qual eu, Sheila Maria de Oliveira, Secretária Executiva, lavrei
a presente ata que, depois de aprovada, será assinada por mim e pela presidente em exercício.
Cerro Largo/RS, 11 de julho de 2018. _______________________________________________
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